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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από το υπ' αριθμ. 44/26-11-2015 Πρακτικό της Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων 
Νήσων 
 
Αριθμ. απόφασης 882-44/26-11-2015 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση 11ου Πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισμού για την 
"ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
BIG", προϋπολογισμού 48.900,00€ με ΦΠΑ.  
 
Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 26 - 11 - 2015  ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 10:30, στα Καταστήματα των Περιφερειακών Ενοτήτων Κέρκυρας 
(Σαμάρα 13), Λευκάδας (Αντ. Τζεβελέκη),  Κεφαλονιάς  (Αργοστόλι /Πλατεία Βαλιάνου) 
και Ζακύνθου (21ης Μαΐου) συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη, η 
Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, μετά από την με αριθμ. πρωτ. οικ. 
105648/113/23-11-2015 πρόσκληση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, κ. 
Διονυσίου Στραβοράβδη, σύμφωνα με το άρθρο 175 του Ν.3852/2010, η οποία 
επιδόθηκε εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της. 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 
1. Διονύσιος Στραβοράβδης            Πρόεδρος 
2. Σπυριδούλα - Σοφία  Αγγουράκη           Αντιπρόεδρος 
3. Διονύσιος Μπάστας                               Τακτικό Μέλος              

         4. Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος       Τακτικό Μέλος              
         5. Ευστάθιος – Σωτήριος Κουρής              Τακτικό Μέλος                                  

 
Το τακτικό μέλος κ. Θεόδωρος Καμπίτσης, αν και ειδοποιήθηκε νόμιμα απουσίαζε από 
τη συνεδρίαση. 

Το 1ο αναπληρωματικό μέλος κ. Αναστάσιος (Τάσος) Σαλβάνος, όπως και  το 2ο 
αναπληρωματικό μέλος, κ. Παναγιώτης (Τάκης) Μεταλληνός, ενημέρωσαν ότι δεν 
μπορούν να παραστούν σε αναπλήρωση του τακτικού μέλους κ. Γεωργίου Τσιλιμιδού. 

Στη συνεδρίαση παρέστη ο αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής Εσωτερικής Λειτουργίας 
Π.Ι.Ν., κ. Κωνσταντίνος Σκορδίλης. 

Χρέη γραμματέα εκτελεί η ορισθείσα με την αριθμ. πρωτ. οικ. 11588/4877/05-02-2014 
Απόφαση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας, Ειρήνη 
Διαμάντη. 

Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία ο Πρόεδρος της Οικονομικής 
Επιτροπής, κ. Διονύσιος Στραβοράβδης, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  

……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
 

Στη συνέχεια τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής  προχώρησαν  στο παρακάτω  θέμα  
ημερήσιας διάταξης: 
 
Θέμα 21ο: Έγκριση 11ου Πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισμού για την 
"ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
BIG", προϋπολογισμού 48.900,00€ με ΦΠΑ.  
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Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής  Π.Ι.Ν  αναπτύσσει το 21ο θέμα ημερήσιας 
διάταξης και καταθέτει εισήγηση του αναπληρωτή Διευθυντή Αγροτικής Οικονομίας 
Π.Ι.Ν., κ. Σταματίου Γκίνη, η οποία έχει ως εξής: 
 
ΣΧΕΤ. Η αρίθμ. 730-36/13-10-2015 Απόφαση  της Οικονομικής Επιτροπής της ΠΙΝ.  
            
 Σε συνέχεια του παραπάνω σχετικού, σας αποστέλλουμε το 11ο 
Πρακτικό του πρόχειρου διαγωνισμού της “Επιτροπής Αξιολόγησης των 
Διαγωνισμών και των Διαδικασιών Διαπραγμάτευσης για τις Προμήθειες – 
Υπηρεσίες έτους 2015 στην Π.Ε. Κέρκυρας”, για την προμήθεια 
εξοπλισμού   πληροφορικής και κριτήριο ανάθεσης την χαμηλότερη τιμή, 
για την υλοποίηση του έργου “Improving governance, management and 
sustainability if rural and coast protected areas and contributing to the 
implementation of the natura 2000 provisions in IT. and GR. - Βελτίωση της  
διακυβέρνησης, της διαχείρησης και της βιωσιμότητας των αγροτικών και 
παράκτιων προστατευόμενων περιοχών και συμβολή στην εφαρμογή των 
διατάξεων του natura 2000 στις περιοχές της Ιταλίας και της Ελλάδας” με το 
ακρονύμιο “BIG”. 
  Σύμφωνα με το παραπάνω Πρακτικό, η Επιτροπή εισηγείται ομόφωνα 
την αποδοχή των προσφορών και των δύο παρακάτω εταιρειών: 

1. “ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ Α.Ε.” 
2. BRAINBOX ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε. 

και τη συνέχιση του διαγωνισμού με το άνοιγμα των οικονομικών 
προσφορών.  
 

       Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ Δ/ΝΤΗΣ  
                                                      ΤΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ            
        
 
    
                ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΓΚΙΝΗΣ  

 
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 11/25-11-2015 
 

της Επιτροπής διενέργειας του πρόχειρου διαγωνισμού για την προμήθεια 
εξοπλισμού πληροφορικής για την υλοποίηση του έργου με τίτλο 
«Improving governance, management and sustainability of rural and 
coastal protected areas and contributing to the implementation of the 
Natura 2000 provisions in IT and GR – Βελτίωση της διακυβέρνησης, της 
διαχείρισης και της βιωσιμότητας των αγροτικών και παράκτιων 
προστατευόμενων περιοχών και συμβάλλοντας στην εφαρμογή των 
διατάξεων του NATURA 2000 στις περιοχές της Ιταλίας και της Ελλάδας» 
στο πλαίσιο του ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΔΑΦΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 
«ΕΛΛΑΔΑ-ΙΤΑΛΙΑ» 2007-2013 προϋπολογισμού 48.900,00 ΕΥΡΩ, 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..  
 
Σήμερα, την 25η Νοεμβρίου 2015, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09:00, συνήλθε σε 
συνεδρίαση η Επιτροπή διενέργειας του πρόχειρου διαγωνισμού για την προμήθεια 
εξοπλισμού πληροφορικής για την υλοποίηση του έργου με τίτλο «Improving 
governance, management and sustainability of rural and coastal protected areas 
and contributing to the implementation of the Natura 2000 provisions in IT and GR 
– Βελτίωση της διακυβέρνησης, της διαχείρισης και της βιωσιμότητας των αγροτικών 
και παράκτιων προστατευόμενων περιοχών και συμβάλλοντας στην εφαρμογή των 
διατάξεων του NATURA 2000 στις περιοχές της Ιταλίας και της Ελλάδας» στο πλαίσιο 
του ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΔΑΦΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ «ΕΛΛΑΔΑ-ΙΤΑΛΙΑ» 
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2007-2013, που συγκροτήθηκε με την υπ΄ αριθμ. 797-34/25-11-2014 απόφαση της 
Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, όπως αυτή τροποποιήθηκε 
και συμπληρώθηκε με την υπ΄ αριθμ. 302-16/12-05-2015 απόφαση της 
Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, προκειμένου να ελέγξει τα 
δικαιολογητικά συμμετοχής και να αξιολογήσει τις τεχνικές και οικονομικές 
προσφορές του πρόχειρου δημόσιου διαγωνισμού με έγγραφες και σφραγισμένες 
προσφορές και κριτήριο ανάθεσης την χαμηλότερη τιμή, που προκηρύχθηκε από την 
Περιφέρεια Ιονίων Νήσων με την υπ΄ αριθμ. οικ. 100151/40852/06-11-2015 
διακήρυξη με θέμα προμήθεια εξοπλισμού πληροφορικής για την υλοποίηση του 
έργου με τίτλο «Improving governance, management and sustainability of rural 
and coastal protected areas and contributing to the implementation of the Natura 
2000 provisions in IT and GR – Βελτίωση της διακυβέρνησης, της διαχείρισης και 
της βιωσιμότητας των αγροτικών και παράκτιων προστατευόμενων περιοχών και 
συμβάλλοντας στην εφαρμογή των διατάξεων του NATURA 2000 στις περιοχές της 
Ιταλίας και της Ελλάδας» στο πλαίσιο του ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΔΑΦΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ «ΕΛΛΑΔΑ-ΙΤΑΛΙΑ» 2007-2013, συνολικής προϋπολογιζόμενης 
δαπάνης 48.900,00 ΕΥΡΩ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..  
 
Στην επιτροπή παρευρέθησαν τα εξής μέλη:  
1. Λαναρά Γεωργία – τακτικό μέλος ως Πρόεδρος  
2. Σουπιώνης Νικόλαος – αναπληρωματικό μέλος  
3. Γεωργοπάλη Μαρία – τακτικό μέλος  
 
Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία η Πρόεδρος της Επιτροπής κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης και είπε στα μέλη της Επιτροπής ότι κατατέθηκαν οι 
παρακάτω προσφορές:  
1. «ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ Α.Ε.» (αριθμ. πρωτ. 105698/42927/24-11-
2015)  
2. «BRAINBOX ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.» (αριθμ. πρωτ. 105703/42929/24-11-
2015) 
 
Κατά τη συνεδρίαση παρουσιάστηκε ο κ. Δημητριάδης Δημήτριος του Λεωνίδα, ο 
οποίος παρέστη βάσει του από 20/11/2015 Πρακτικού του Δ.Σ. της εταιρείας 
«BRAINBOX ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.», όπως εκπροσωπήσει την εταιρεία στο 
Διαγωνισμό.  
 
Στη συνέχεια, όπως προβλέπεται από τη διακήρυξη, μονογράφηκε από τα μέλη της 
Επιτροπής ο κυρίως φάκελος της κάθε προσφοράς. Κατόπιν, έγινε αποσφράγιση των 
κυρίως φακέλων και μονογράφηκαν όλοι οι επιμέρους φάκελοι. Οι φάκελοι των 
οικονομικών προσφορών δεν αποσφραγίστηκαν, αλλά μονοφράφηκαν και 
τοποθετήθηκαν σε χωριστό φάκελο, ο οποίος υπογράφτηκε και σφραγίστηκε για να 
ανοίξει την ημερομηνία που θα καθοριστεί σύμφωνα με την προβλεπόμενη 
διαδικασία.  
 
Στο σημείο αυτό η Επιτροπή παρατήρησε τα παρακάτω ως προς το διαχωρισμό των 
φακέλων των εταιρειών:  
Α) η εταιρεία «ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ Α.Ε.» είχε στον κυρίως φάκελο της 
προσφοράς τρεις (3) επιμέρους υποφακέλους και όχι δύο (2) όπως περιγράφεται 
στη διακήρυξη (παράγραφος Β.3 «ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ»), οι οποίοι 
αναφέρονταν: α) στα δικαιολογητικά συμμετοχής, β) στην τεχνική προσφορά, γ) 
στην οικονομική προσφορά. Δηλαδή, τα δικαιολογητικά συμμετοχής και η τεχνική 
προσφορά δεν περιέχονταν σε κοινό ΥΠΟΦΑΚΕΛΟ Α. Η Επιτροπή έκρινε ότι το 
γεγονός αυτό δεν επηρεάζει την έκβαση του διαγωνισμού, καθώς η διακήρυξη 
αναφέρει ότι ο υποφάκελος Α περιλαμβάνει δύο διακριτές και ξεχωριστές ενότητες: 
την Α΄ Ενότητα ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ και την Β΄ Ενότητα ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ. Ως τέτοιες μπορούν να ληφθούν οι ξεχωριστοί φάκελοι της εν λόγω 
εταιρείας. Επιπλέον, η Επιτροπή έκρινε ότι λόγω του περιορισμένου χρόνου για την 
ολοκλήρωση του διαγωνισμού είναι θεμιτό να υπάρχουν πέραν του ενός 
διαγωνιζόμενοι.  
Β) η εταιρεία «BRAINBOX ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.» είχε δύο ξεχωριστούς υποφακέλους 
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για τα ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ και για την ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ μέσα στον 
ίδιο ΥΠΟΦΑΚΕΛΟ Α και όχι ενιαίο περιεχόμενο με δύο διακριτές και ξεχωριστές 
ενότητες με τα ανωτέρω περιεχόμενα σε έναν υποφάκελο. Η Επιτροπή έκρινε ότι το 
γεγονός αυτό δεν επηρεάζει την έκβαση του διαγωνισμού και ότι λόγω του 
περιορισμένου χρόνου για την ολοκλήρωση του διαγωνισμού είναι θεμιτό να 
υπάρχουν πέραν του ενός διαγωνιζόμενοι.  
Ως εκ τούτου η Επιτροπή προχώρησε τη διαδικασία του διαγωνισμού.  
 
Στη συνέχεια, όπως προβλέπεται από τη διακήρυξη, αποσφραγίστηκε ο υποφάκελος 
«ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ/ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» για την εταιρεία 
«BRAINBOX ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.», καθώς και στη συνέχεια οι επιμέρους 
υποφάκελοι ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ και ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ και 
μονογράφηκε ο ΠΡΩΤΟΤΥΠΟΣ κατά φύλλο για κάθε ενότητα. Για την εταιρεία 
«ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ Α.Ε.» αποσφραγίστηκαν ταυτόχρονα οι ξεχωριστοί 
υποφάκελοι ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ και ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ και 
μονογράφηκαν οι ΠΡΩΤΟΤΥΠΟΙ κατά φύλο.  
 
Με την ολοκλήρωση της αποσφράγισης των υποφακέλων «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ/ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» των ως άνω δύο προσφορών, η Επιτροπή 
έδωσε χρόνο στον παριστάμενο εκπρόσωπο της εταιρείας «BRAINBOX 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.» να λάβει γνώση του περιεχομένου των αποσφραγισθέντων 
φακέλων.  
 
Μετά την ολοκλήρωση του ως άνω ελέγχου, η Επιτροπή κάλεσε τον παριστάμενο 
εκπρόσωπο να αποχωρήσει, προκειμένου να ξεκινήσει ο έλεγχος καταρχήν των 
δικαιολογητικών συμμετοχής.  
 
Κατά τον έλεγχο του περιεχομένου των δικαιολογητικών η Επιτροπή διαπίστωσε τα 
εξής ως προς τον κατάλογο παρόμοιων έργων τελευταίας πενταετίας των δύο 
εταιρειών:  
 
Α. Για την εταιρεία «ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ Α.Ε.»: αναφέρονται πλήθος 
έργων, εκ των οποίων τουλάχιστον τρία (3) είναι παρόμοια με το προκηρυσσόμενο, 
δηλαδή έργα προμήθειας ή/και εγκατάστασης εξοπλισμού πληροφορικής 
(παράγραφος Β.2.3.1. της διακήρυξης), κανένα όμως δεν αναφέρεται αποκλειστικά 
σε OUTDOOR INFOKIOSKS.  
Β. Για την εταιρεία «BRAINBOX ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.»: όλα τα έργα που 
αναφέρονται αφορούν σε κατασκευή, προμήθεια και εγκατάσταση OUTDOOR 
INFOKIOSKS.  
 
Στη συνέχεια, η Επιτροπή προχώρησε στον έλεγχο των τεχνικών προσφορών των 
δύο υποψηφίων και διαπίστωσε ότι και οι δύο πληρούν τις τεχνικές προδιαγραφές 
του πίνακα συμμόρφωσης της διακήρυξης.  
 
Κατόπιν των ανωτέρω, η Επιτροπή εισηγείται ομόφωνα την αποδοχή των 
προσφορών και των δύο εταιρειών:  
1. «ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ Α.Ε.»  
2. «BRAINBOX ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.»  
και τη συνέχιση του διαγωνισμού με το άνοιγμα των οικονομικών 
προσφορών.  
 
Στο σημείο αυτό η Πρόεδρος της Επιτροπής ρώτησε αν κάποιος θα ήθελε να 
προσθέσει ή να παρατηρήσει κάτι και αφού κανείς δεν είχε, κήρυξη τη λήξη της 
συνεδρίασης.  
 
Μετά τα παραπάνω συντάσσεται το παρόν και υπογράφεται:  
 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

Λαναρά Γεωργία  
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ΤΑ ΜΕΛΗ  

Σουπιώνης Νικόλαος  

Γεωργοπάλη Μαρία  

 
Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την 
ανωτέρω εισήγηση και το πρακτικό 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Α) Εγκρίνει το 11ο/25-11-2015 Πρακτικό του πρόχειρου διαγωνισμού της “Επιτροπής 
Αξιολόγησης των Διαγωνισμών και των Διαδικασιών Διαπραγμάτευσης για τις 
Προμήθειες – Υπηρεσίες έτους 2015 στην Π.Ε. Κέρκυρας”, για την προμήθεια 
εξοπλισμού   πληροφορικής και κριτήριο ανάθεσης την χαμηλότερη τιμή, για την 
υλοποίηση του έργου “Improving governance, management and sustainability if rural 
and coast protected areas and contributing to the implementation of the natura 2000 
provisions in IT. and GR. - Βελτίωση της  διακυβέρνησης, της διαχείρισης και της 
βιωσιμότητας των αγροτικών και παράκτιων προστατευόμενων περιοχών και συμβολή 
στην εφαρμογή των διατάξεων του natura 2000 στις περιοχές της Ιταλίας και της 
Ελλάδας” με το ακρωνύμιο “BIG”, σύμφωνα με το οποίο, η Επιτροπή εισηγείται 
ομόφωνα την αποδοχή των προσφορών και των δύο παρακάτω εταιρειών: 

1. «ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ Α.Ε.» 

2. «BRAINBOX ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.» 

Β) Εγκρίνει τη συνέχιση του διαγωνισμού με το άνοιγμα των οικονομικών προσφορών.  

 
H παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 882-44/26-11-2015 

 
……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 

 
Μετά τη  συζήτηση του παραπάνω θέματος, λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής 
Επιτροπής  Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 
 
 
        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                     ΤΑ   ΜΕΛΗ 

       Σπυριδούλα - Σοφία  Αγγουράκη            
       Διονύσιος Μπάστας 

Διονύσιος Στραβοράβδης                                  Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος 
                                                                              Ευστάθιος – Σωτήριος Κουρής 
    Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
          
    Ειρήνη Διαμάντη 
 

ΑΔΑ: 6ΠΠΥ7ΛΕ-ΝΤ7


		2015-11-27T12:26:49+0200
	Athens




